

今天给各位分享大地保险加期货的知识，其中也会对大地期货怎么样进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [想成为期货高手，必须天天研究期货吗？](#)
2. [浙江哪些期货公司比较好](#)
3. [期货投机技巧](#)
4. [杭州期货开户哪家公司好？](#)

## 想成为期货高手，必须天天研究期货吗？

是的，在我的期货交易系统成型之前，我真的是每天都在研究期货交易。

题主的这个问题，真的可以深究。这也绝对是一个好的问题，很多期货交易者对这个问题都有疑惑。

从更高的层面想想，做好任何一件事情都必须全身心的投入。认真的学习研究，才能有所成就。比如说你是一位医生，或者是一名老师，十几年的学业自是不必说了。参加工作之后更是要不停的学习。

我身边有一位朋友就是做医生的。今年应该是工作的第6年了。现在不仅仅工作的压力很大，学习的压力也好。做好任何事情都不容易，对吧？

回答题主的问题，就用我真实的经历来解答。

下图是我交易复盘的统计图表。这样的图标我有100本还要多。我是经历了大量的复盘工作，总结完善成现在的教育系统。可能很多人觉得这是个笨办法，但对我来说却是一个非常有效的办法。大量的复盘也就意味着巨大工作量的统计工作；是的我和我的团队就是做了这些工作

可能有人会问，为什么要做如此巨量的复盘工作？它的意义在哪里？有什么效果呢？再给大家看一张图吧。

下图中右侧有两种止损的逻辑。到底哪一种逻辑表现会更好？他说第1种肯定也会有人说第2种。

交易是一件很严谨的事情，我们不能凭感觉说话。那好，我们就把这两种止损逻辑放在相同的行情当中去测试。复盘测试。用复盘的结果来说明问题。

经过大量的复盘统计之后，我选择第2种作为止损的逻辑。因为第2种至尊的逻辑交易，结果的稳定性会更好。

在头条上有很多人问我，关于交易的问题。什么止损更合理？怎么止盈更加合理，错了应不应该继续追？对了应不应该加仓？仓位到底该使用3成还是5成？

其实这些问题都不难找到答案。而且这些问题也都没有标准答案。只是这些人都太懒。你只要把你的方案确定之后，拿到历史行情当中去复盘，三年不够5年，5年不够10年。一个品种不够三个品种，三个品种不够五个品种，五个品种不够十个品种。

期货交易就是这么实实在在的东西。你不去做，你不去找，怎么可能有结果？怎么可能有方案？怎么能知道什么是对什么是错？你感觉吗？

所以你想做好期货交易，最应该做的事情就是复盘，复盘再复盘。

感谢阅读，觉得有收获就点个赞更多金融知识|交易技术|财经资讯请关注我√

## 浙江哪些期货公司比较好

杭州期货公司浙江本地的公司有永安期货、国海良时、兴证期货、南华期货、大地期货、国海良时期货、兴业期货盛达期货等期货公司

## 期货投机技巧

### 一、以小搏大。

对于一般散户来说，期货交易技巧就是以小搏大，这也是期货能够吸引投资者的地方。以小搏大不是蚂蚁斗大象，而是在判断行情发展的方向的时候，以自己的小资金都过期货杠杆，达到资金的翻倍。首先不要投入过多资金，通过期货的杠杆来以小搏大

### 二、顺势而为。

从古老的交易理念开始，期货交易投资者基本遵循的事道氏理论和艾略特波浪理论，这两个理论的精髓就是顺势而为，和中国远古的到家一样，当个人力量无法左右市场的时候，就需要顺势而为。在下跌行情中不逆势而为，在上涨行情中切忌抛空

### 三、自知之明。

作为期货投机者，还要有自知之明。这不是告诫而是技巧，面对庞大而纷繁的体量，个人信息来源并不一定敞亮，所以期货投机者要有自知之明哈，即使盈利并不是能力有多大，关键能够盈利才好。

### 四、止损和止盈的技巧。

作为投机者与套期保值不同，在参与期货交易时盈利是唯一也是最终的目标。市场瞬息万变、噪音不断，作为投机者要有敏锐的嗅觉，在止损点和止盈上要全面做好设计，这样才能让损失降低最小，让盈利不断飞舞。

### 五、善用技术指标。

期货交易技术日渐成熟，一些固定的交易指标是可以反映盘面涨跌变化的。在操作的时候，要善于运用各项技术指标，跳空和十字星值得注意，行情的突破和失守非常关键。

### 六、以投资的心理去参与投机。

期货交易的大多数人都是投机，但这种投机必须建立在一定的行情把握能力基础上的。投机这个字并不是很高雅，但作为期货人来说，每一笔投机无不是在充分研究基础上形成的，其实期货投机更是一种理念上的投资。

## 杭州期货开户哪家公司好？

杭州期货公司浙江本地的公司有永安期货、国海良时、兴证期货、南华期货、大地期货、海通期货、兴业期货盛达期货、杉立期货、大越期货、浙江新世纪.....，其他地区的期货驻杭州期货公司更是数不胜数，只要选择一家评价AA到B之间的公司都还是不错的。

主要看你与当地营业部谈的手续费成本的问题，还有后续培训和投教服务和投研报告这些也很重要。货比三家多咨询几家找到适合自己的就可以。期货公司都是国家正规核发的营业许可。一般都是国企比较多，所以在合规性方面可以放心。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。